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BUBBLES

QUINQUIN FIZZ £8.5
RinQuinQuin Peach aperitif,
demerara, Whisky Barrel bitters &
Brut Prosecco.

NEGRONI SGROPPINO £9.0
Campari, Cocchi Vermouth di Torino,
lemon sorbet & Rose Prosecco.

SLOE 75 £9.0
Sipsmith Sloe gin, lemon, rosemary,
lavender bitters & Brut Prosecco.

AMBRATO SPRITZ £8.5
Martini Riserva. Speciale Ambrato
vermouth, quinine, lemon, Abbotts
bitters & Brut Prosecco.
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STRAIGHT-UP
SOLUTIONS

.......................................

CIGAR SAZERAC £8.5

Knob Creek bourbon, D.O.M.
Benedictine, Absinthe Parisienne,
cigar tobacco, demerara, Mozart
Chocolate bitters & Peychaud’s
bitters.

JERRY’S CHARRED ORANGE (E) £8.0
Sailor Jerry rum, Amaro Nonino
Quintessentia, charred orange shrub,
lime & cinnamon.

ROSEHIP GIMLET (E) £7.5
Hendrick’s gin, house rosehip
cordial & cherry blossom bubbles.

BLOOD & SAND (BARREL RESTED

28 DAYS) £8.0

Monkey Shoulder Vatted malt, Cherry
Heering, Antica Formula Carpano &
orange.

LONDON CALLING #2 £8.0
Tanqueray 10 gin, Absentroux herbal
wine, Manzanilla sherry, lemon &
Rhubarb bitters.
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ESPRESSO MARTINI (n) £8.5

Jim Beam Double Oak bourbon,
Toussaint Coffee liqueur, Frangelico,
vanilla & fresh espresso.

BEES NEES #2 £8.5
Botanist gin, bee pollen, heather
honey, lemon & orange blossom.

GARDENER’S MARGARITA (e) £8.0
Olmeca Altos Plata tequila, flat leaf
parsley, lemon, agave, sea salt &
Orange-Mandarin bitters.

RED HOOK (B.B.W.) £9.0

Brown butter washed. Rittenhouse
100 rye, Punt e Mes vermouth &
Maraschino.

RUBY MARTINI £7.5
Finlandia Grapefruit vodka, Aperol,
lemon & orange marmalade.

THE MAHARAJAS’ EXPRESS (e) £8.0
Star of Bombay gin; cardamom,
turmeric, lime, mango - chutney &
a.hen‘egg.
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ON THE ROCKS

OLD FASHIONED ROCKPOOL £9.5
Bowmore Darkest 15yo malt, Pere
Magloire 12yo Calvados, liquorice
bitters, demerara & seaweed mist.

SPEYSIDE TREACLE £9.5

Balvenie Carribean Cask 14yo malt,
apple-muscovado syrup, apple &
Angostura bitters.

RUM ‘N’ RAISIN OLD FASHIONED
£8.5

Mount Gay Black Barrel rum,
Colosia Pedro Ximinez sherry,
Créme de Figue, cinnamon &
Angostura bitters.
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LONGER LIBATIONS

ORCHARD BRAMBLE £8:0
Bombay Sapphire gin, Créme de
Mure, apple,-lemon- & elderflower.

GRASSHOPPER SHAKE £9.0
Créme de Menthe, Brancamenta,
Dark Chocolate liqueur, cream,
white chocolate & Mozart
Chocolate bitters.

MOSCOW MULE £8.0
Stolichnaya vodka, Kings Ginger,
demerara, citric acid, fresh ginger

& OIld Fashioned bitters.

PINK PEPPER PALOMA £8.0
Olmeca Altos Reposado tequila,
Nardini Amaro, pink peppercorn,
pink grapefruit, lime & tonic water.

SKITTLES SWIZZLE £8.5
Grey Goose Citron vodka, Skittles,
blueberry, lemon & vanilla.

GOLDENEYE PUNCH £9.0

Appleton 12yo rum, Wray &
Nephew Overproof rum, Créme

de Banane, passionfruit, pineapple,

lime, pomegranate & Elemakule
Tiki bitters.

HICKORY MARY £8.5

Reyka vodka, hickory smoke,

house Mary mix, Pinotage red wine,
lemon & Tabasco.
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HOT COCKTAILS

THE ROYAL MILE BLAZER £10.0
Monkey Shoulder Vatted malt,
Créme de Figue, Ruby port,
demerara & Whisky Barrel bitters.

AZTEC COCOA £9.5

Del Maguey Vida Mezcal, Pimento
Dram, dark chocolate, muscovado;,
milk, chipotle & smoked paprika.

HOT BUTTERED RUM £8.5
Mount Gay Black Barrel rum,
Gosling's Black Seal rum,; 80
shilling beer, -butter, maple &
Angostura bitters.

.......................................
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CHAMPAGNE

.......................................

MOET & CHANDON IMPERIAL, NV
gl €11 bil £65

Predominantly pinot.characteristics
- very ample on the palate with a

discreet finish.

RUINART BLANC DES BLANCS, NV
btl £110

Most recent in a line of blends from
chardonnay grapes, this harmonious
wine will envelop palates with ‘its
warm fruity flavours.

RUINART ROSE, NV

btl £120

Elegant champagne with delicate red
fruits & cherry on the nose & palate.

MOET & CHANDON GRAND
VINTAGE, 2000

btl £95

A rich, opulent vintage champagne,
which offers peach, apricot & ginger
flavours.

08



VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL,
NV

btl £70

A wonderful, fruity, biscuity
champagne that fits the bill for any
occasion.

VEUVE CLICQUOT ROSE, NV

btl £90

Delicious, red fruit-flavoured rosé
fizz from a legendary house.

DOM PERIGNON VINTAGE, 2006
btl ' £195

A-rich, powerful*& decadently
hedonistic champagne ‘with soft
aromas of cream, brioche & oak.

DOM PERIGNON VINTAGE ROSE,
2000

btl £400

Dom Perignon Rosé remain a
rare commodity due to the small
quanfities available from.each
vintage year.

MOET & CHANDON

CHA G NE
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SPARKLING WINE

LE ALTANE PROSECCO EXTRA DRY
gl £6.5 btl £29.5

This sparkler has o touch of
sweeftness on the palate, bursting
with flavours of citrus and pear.

FANTINEL ‘ONE & ONLY’ ROSE BRUT
gl £6.5 btl £29.5

Bright, dry, pretty pink rosé with

a touch of richness on the red-fruit
scented palate; made from Pinot
Noir and Chardonnay.

RAIMAT PINOT NOIR-CHARDONNAY
BRUT NATURE, SPAIN, NV

btl £55

Fresh grapefruit aromas with floral
notes overlain with sweet creamy
aromas; green apple on the palate
which gives it liveliness; followed
by melon & notes of ripe cherry with
a lingering citrus finish.

KLEINE ZALZE METHODE CAP
CLASSIQUE VINTAGE BRUT,

SOUTH AFRICA, 2009

gl £7.5  bil £45

Chardonnay contributes elegance
whilst Pinot Noir provides intensity
& richness. A subtle pale gold
colour in line with a very delicate &
elegant nose followed by a palate
full of toasted brioche & lemon curd.
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WHITE WINE

VERY DRY, DELICATE, LIGHT WHITES

PINOT GRIGIO GRAVE DEL FRIULI,
BORGO TESIS, FANTINEL, ITALY
175ml £6.7 250ml £9.7

500ml £19.4  bitl £29

A full-flavoured Pinot Grigio bursting
with ripe apple & pear notes on the
palate.

PETIT CHABLIS, J. MOREAU ET FILS,
FRANCE

175ml £10.5 250ml £15

500ml £30 btl £45

From the outlying parts of the
Chablis region comes this dry, steely
white wine, 'similarin.style to its big
brother only a little lighter.

GODELLO BIERZO, LOSADA, SPAIN
175ml-£8.9 ~250ml £12.7

500ml £25.4 bil £38

Made from the Godello-grape
variety grown in the.north-western
region. of Bierzo. Full of apple, cool
minerals & herb with a notably long
citrus finish.

COLLIO PINOT GRIGIO, TENUTA
SANT’" HELENA, FANTINEL, ITALY
£40

A wine .that shows intense fruity
aromas & flavours alongside a rich
structured -palate with delicate
honeysuckle.
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LE BOSQ BLANC, VIN DE FRANCE
175ml"£5.85. 250ml £8.35
500ml £16.7  bil £25

Unoaked & fermented at low
temperatures tfo preserve the
aromatic. quality of the grapes, ‘it
shows delicate citrus with a lively,

dry finish.

CHABLIS TER CRU MONT DE MILIEU,
J. MOREAU ET FILS, FRANCE

£80

Partly fermented in new oak &

cool fermented in stainless steel

fo increase the depth of flavour &
comp|e><H\/, full of classic French
elegance.

DRY, HERBACEOUS OR AROMATIC
WHITES

VERAMONTE SAUVIGNON BLANC
RESERVA, CASABLANCA VALLEY,
CHILE

175ml £6.65 250ml £9.50
500ml £19 btl £28.5

The cool-climate of the Casablanca
Valley, Chile’s premier white-wine
region, creates an excellent wine
which exudes classic gooseberry &
cut-grass flavours.

TENUTA DEL PORCONERO
FALANGHINA, CAMPANIA, ITALY
175ml £8.2 250ml £11.7
500ml £23.4 bitl £35
Straw-yellow with green highlights,
the nose is dominated by floral
notes; the palate is full of nefttle,
citrus & stone fruit flavours.



DASHWOOD PINOT GRIS,
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND
175ml £7.5 250ml £10.7

500ml £21.4  btl £32

Quince, pink lady apple & a splash
of caramel; the palate is rich &
textured with hints of honey, gentle
citrus & vanilla.

BERGERAC BLANC T DE THENAC
BLANC, LANGUEDOC-ROUSSILLON,
FRANCE

£40

Sauvignon Blanc, Sémillon &
Muscadelle grapes from the colder
parts of the estate impart a natural
freshness to this wine. Peach &
white nectarine marry well with
sage, gooseberry & nettle leaf.

VAVASOUR SAUVIGNON BLANC,
AWATERE VALLEY, MARLBOROUGH,
NEW ZEALAND

175ml £€8.05 250ml £11.5
500ml £23 btl £34.5

An award winning Marlborough
Sauvignon; full of gooseberry, ripe
stone fruit & asparagus flavours
enlivened with a delightful mild
effervescence.

POUILLY-FUME CUVEE DU
TRONCSEC, JOSEPH MELLOT,
FRANCE

175ml £10.5 250ml £15

500ml £30 bl £45

Situated across the Loire from
Sancerre, Pouilly-Fumé shares much
the same. vineyard conditions, a
more pronounced flinty aroma & an
austere character.



JUICY, FRUIT-DRIVEN,-RIPE-WHITES

KLEINE ZALZE -CHENIN BLANC,
STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA
175ml £4.9 .250ml £7

500ml £14 “bil £21

Low-yielding old bush vines produce
this ripe, tropical fruit flavoured
Chenin.

CASTELL CHARDONNAY COSTERS
DEL SEGRE, RAIMAT, SPAIN

175ml £6.45 250ml £9.2

500ml £18.4 btl £27.5

A stunning, unoaked Chardonnay
which reveals plenty of delicate,
aromatic notes followed by vibrant,
refreshing fruit on the palate.

BERES TOKAJI FURMINT, HUNGARY
175ml £7.7  250ml £11

500ml £22  btl £33

A fruity, dry wine with refreshing
minerality & acidity. Subtle hints of
melon, herb, apricot & almond on
the nose, the palate is long & richly
textured.
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TE AWA LEFT FIELD ALBARINO,
GISBORNE, NEW ZEALAND

175ml £8.9 250ml £12.7

500ml £24.4 bitl £38

Citrus flowers, melon & peach;

the palate shows some unctuous
richness, backed by stone fruit &
lime.

PICPOUL DE PINET, PETITE RONDE,
FRANCE

175ml £6.3  250ml £9

500ml £18 btl £27

A rich, mouth-filling wine with notes
of meadow flowers, fresh pineapple
& summer stone fruit.

VINE TRAIL VIOGNIER, RAPEL
VALLEY, CHILE

175ml £€5.6 250ml £8

500ml £16  btl £24

Made from 100% Viognier, this wine
shows notes of peach, pear & white
blossom, ‘balanced with a citrus
acidity on .the palate.

UNO, TXAKOLI, GOIANEA, SPAIN

£45

Shows notes of .apricot & citrus on

a.rich, almost oily, palate; . with a

touch of bitterness balanced out by
a refreshing finish.

.......................................
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FULL-FLAVYOURED, RICH OR OAKED
WHITES

VOUVRAY, DOMAINE DU VIEUX
VAUVERT, FRANCE

175ml £6.9  250ml £9.85
500ml £€19.7  bitl £29.5
Medium-dry with a lively,
effervescent finish, shows ripe
apple, quince, lime & citrus
blossom.

KLEINE ZALZE FAMILY RESERVE
CHENIN BLANC, WESTERN CAPE,
SOUTH AFRICA

£50

A comp|e>< wine from three different
wards & soils in Stellenbosch.
Elegant fruit & integrated French
oak flavours give this wine a creamy
mouth feel & a long, fresh finish.

BAY OF FIRES RIESLING, TASMANIA,
AUSTRALIA

£472

Fresh with a touch of sweetness,
shows cantaloupe melon & lime & a
touch of spritz.
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ERRAZURIZ CHARDONNAY WILD
FERMENT, CASABLANCA VALLEY,
CHILE 175ml £9.1 250ml £13
500ml £26  btl £39

Natural yeasts followed by 9 months
"sur lie’ result in a fantastically rich,
buttery & complex wine: ripened
peach, white asparagus & a sherbety

finish.

TE KAIRANGA RIESLING,
MARTINBOROUGH, NEW ZEALAND
175ml. 8,658 ~250ml"£12.35
500ml €24 7. btl£37

A refreshing aromatic Riesling  made
in.an off-dry style; the-aromatic
perfumed fruit is offset by green
apple, lime blossom, kaffirlime zest
& honeysuckle.

MEIOMI- CHARDONNAY, MONTEREY-
SONOMA-SANTA BARBARA, USA
£45

A blend of Chardonnay grapes from
three distinct regions; with three
quarters of the grapes coming from
Monterey & Sonoma: Bright, layered
with tropical & stone “fruit-mixing
with notes of honey & butterscotch.
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RED WINE

LIGHT, SIMPLE, DELICATE REDS

BONAVITA MERLOT, SOUTH-EASTERN
AUSTRALIA, AUSTRALIA

175ml £4.9  250ml. £7

500ml £14  btl £21

Soft & light-bodied, yet delivers
plenty of ripe red & black fruit.

COTES DU RHONE,

LA DENTELIERE, FRANCE
175ml-£6.65 250ml £9:5

500ml £19 « btl-£28:5

The warmth & sunshine-of the Rhone
Valley encourages the ripe-berry
style with pepper-hints.- Easy-
drinking & medium-bodied.

TANGLEY-OAKS PINOT NOIR,
SONOMA COAST, USA

£55

Bright berry aromas with Morello
cherry flavours & notes of toasted
almond; the palate is'light, silky &
smooth.

LE BOSQ ROUGE, VIN DE FRANCE
175ml £6.1 250ml £8.7

500ml £17.4 bl £26

A light, fresh red made from

grapes grown in the languedoc-
Roussillon region; the blend being
70% Carignan, 25% Grenache & 5%
Syrah.
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FEUDI . SALENTINI 125 PRIMITIVO
DEL SALENTO, ITALY

175ml £8.2 250ml £11.7

500ml. £23.4 btl £35

An elegant ruby-red colour leads
to'an“intense aroma; demonstrates
ripe plum,cherry jam, tobacco leaf
& cocoa on the palate, followed by
notes of white pepper spice.

JUICY, MEDIUM-BODIED,
FRUIT-LED REDS

RARE VINEYARDS PINOT NOIR,
VIN DE FRANCE, FRANCE

175ml £6.3  250ml £9

500ml £18 btl £27

From the foothills of the Pyrenees,
soft, lightly oaked cherries with a
hint of spice.

DON JACOBO RIOJA TINTO
VITICULTURA ECOLOGICA,
BODEGAS CORRAL, SPAIN

175ml £8.2  250ml £11.7

500ml £23.4 btl £35

A blend of sustainable & organically
farmed Tempranillo & Mazuelo
grapes. Shows aromas of ripe cherry
& blackberry with notes of savoury
liquorice spice.

1870 TENO BLOCK MERLOT,
CURICO VALLEY, CHILE

175ml £7  250ml £10

500ml £20 btl £30

Lovely juicy plum fruit character,
which shows hints of spice &
chocolate on the smooth, silky

finish.



ALTOZANO TEMPRANILLO-CABERNET
SAUVIGNON DE CASTILLA, FINCA
CONSTANCIA, SPAIN

175ml £5.4 250ml £7.7

500ml £15.4 bil £23

Rich, juicy currant & blackberry
flavours arrive first, followed by a
touch of vanilla spice.

BORIE DE MAUREL ESPIRIT
D’AUTOMNE, MINERVOIS, FRANCE
175ml £8.5 250ml £11.7

500ml £23.4 bitl £35

Enticing primary aromas of dark
cherry, raspberry & rose are
highlighted with deeper notes of
savoury spice & chocolate.

CAVES ROAD CLASSIC RED
CABERNET SAUVIGNON-MERLOT,
MARGARET RIVER, AUSTRALIA
175ml £7.6 . 250ml £10.85

500ml £21.7 - bil £32.5

Well textured with ‘a soft finish, the
Cabernet contributes mulberry fruit,
bay leat & orange, whilst the Merlot
provides flavours of black plum with
violet aromas.

CHATEAU MUSAR RED, GASTON
HOCHAR, BEKAA VALLEY, LEBANON
£90

Exemplary -classic red. Sumpfuous,
rich - dark-fruit & spice aromas
followed by intense.flavours of red
cherries, 'dark chocolate, ripe plums,
& velvet smooth tannins.
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FIOREBELLA ROSSO APPASSIMENTO;,
ROSSO DEL VENETO, ITALY
175ml.£7.7  250ml £11

500ml £22  btl £33

Intense ruby-red, with a bouquet
reminiscent of cherry, dried fruit,
chocolate & prune; the palate is
full-bodied, soft & round, with a

spiciness & lingering finish.

BARON DE . BRANE, MARGAUX,
FRANCE

£95

The second wine of Chateau Brane
Cantenac, a second growth chateau
& one of the oldest properties‘in
Margaux. Plenty of integrated frujt
& oak flavours, supremely elegant,
with silky, feminine tannins.

SPICY, PEPPERY, WARMING REDS

NEDERBURG THE MANOR SHIRAZ,
WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA
175ml £6.55 250ml £9.35

500ml £18.7 bil £28

The palate shows excellent varietal
typicity with dark berry fruit flavours
& juicy, soft tannins, mingled with a
light touch of oak on the finish.

PURO ORGANIC MALBEC,
MENDOZA, ARGENTINA

175ml £9.1 250ml £13

500ml £26  bil £39

Sweet blueberry & violet on the nose
with shavings of milk chocolate & a
touch of vanillo pod. Made from
100% organically grown Malbec
grapes.



KLEINE ZALZE FAMILY RESERVE
SHIRAZ, STELLENBOSCH, SOUTH
AFRICA

£70

This wine provides blackcurrant,
pepper & ripe fruit aromas on the
nose. On the palate, there are
intense, spiced plum & dark fruit
flavours supported by well-integrated
oak tannins.

BARBERA D’ALBA SUCULE, DOMINI
VILLA LANATA, ITALY

175ml £8.9  250ml £12.7

500ml £25.4 bitl £38

Hand-picked Barbera grapes with
traditional fermentation, aged for 18
months in French oak; full-bodied,
spiced & richly-flavoured.

SALENTEIN BARREL SELECTION
MALBEC, UCO VALLEY, MENDOZA,
ARGENTINA £47

Barrel-aged for about a year in

a mixture of new & seasoned
French oak barrels.Deep red-
purple coloured wine; very intense
nose with notes of ripe blackberry
& redcurrant, with subtle hints of
violet.

VACQUEYRAS, DAUVERGNE
RANVIER, FRANCE

£47

Shows aromas of black fruits, with
savoury notes, then touches of
cinnamon, white pepper & turmeric;
the palate offers up plenty of spice,
mulberry & ripe raspberry.



OAKED, INTENSE & CONCENTRATED

TORRES MAS RABELL TINTO,
CATALUNYA, SPAIN

175ml £6.8. 250ml £9.7

500ml £€19.4  btl £29
From.Garnacha Tinto & Cariena &
matured in oak for one year to give
a rich fruity wine with a soft vanilla-
oak finish.

AMARONE DELLA VALPOLICELLA
CLASSICO, BOLLA, ITALY

£90

Made using selected bunches of
Corvina & Corvinone grapes,
matured in oak barrels for three
years, to create an incredibly rich,
jammy & smooth wine with the
ability to age in bottle for many
years.

THE FEDERALIST DUELING PISTOLS
ZINFANDEL-SYRAH, DRY CREEK
VALLEY, USA

£70

This wine exhibits bright cherry

jam aromas, with big fruit flavours
enhances by hints of spice & lively
rhubarb acidity. Demonstrates a rich
mouth feel & lingering tannins.
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KLEINE ZALZE PINOTAGE,
STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA
175ml £€6.1 250ml £8.7

500ml £17.4 btl £26

Excellent berry fruit flavours, deep
leather & soft tannins from vineyards
located in the beautiful coastal
region of Stellenbosch.

ALPASSION MALBEC, MENDOZA,
ARGENTINA

£65

Grapes grown in the high Uco Valley
sub-region of Mendoza are employed
in this formidable Malbec. Plenty

of pure, ripe black fruit aromas
backed by vanilla smoke; shows
good balance between fresh-acidity
& supple, silky tannins.

FLAGSTONE TIME MANNER PLACE
PINOTAGE RESERVE, BREEDEKLOOF,
SOUTH AFRICA

£100

Only 1,200 bottles.are made each
year of this exceptional wine; only a
few exclusive rows from .the vineyard
provide the grapes. Incredibly
vibrant ‘& textural, with a deliciously
wide fruif character which trails onto
a long finish.
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ROSE WINE

DRY, ELEGANT ROSE

BELVINO PINOT GRIGIO ROSATO
DELL VENEZIE, ITALY

175ml £5.4  250ml £7.7

500ml £15.4  bil £23

Made using pink-skinned Pinot
Grigio grapes from the Venezie wine
region. A pale pink Pinot, drier than
the new world alternatives.

TE AWA LEFT FIELD ROSE, HAWKE'S
BAY, NEW ZEALAND

175ml £7  250ml £10

500ml £20  bitl £30

A blend of Merlot, Pinotage &
Arneisa - truly left field assemblage!
Shows bright, ripe strawberry,
raspberry & cranberry fruit & plenty
of freshness on the finish.

RICH, FRUITY ROSE

RARE VINEYARDS CINSAULT VIEILLES
VIGNES ROSE, PAYS D'OC,

FRANCE

175ml £5.85 250ml £8.35

500ml £16.7  bitl £25

Made from 100% Cinsaul, ‘cool-
fermented & bottled early to capfure
all the fresh summer-fruit flavours.
Shows notes of raspberry & cherry
on a refreshing palate.
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BEER & CIDER

DRAUGHT

CANONGATE CRAFT
Wellpark, 3.4%

SCHIEHALLION

Harviestoun, 4.8%

JOKER IPA
Wi illiams Brothers, 5.0%

BARON’S 80 SHILLING
Wellpark, 4.2%

BOTTLED

BIRDS & BEES
Wi illiams Brothers, 4.3%

MARCH OF THE PENGUINS
Wi illiams Brothers, 4.9%

BROOKLYN LAGER
Brooklyn Brewery, 5.0%

BROOKLYN-EAST IPA
Brooklyn Brewery, 6.9%
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INNIS & GUNN LAGER
Edinburgh, 4.6%

INNIS & GUNN ORIGINAL
Edinburgh, 6.6%

AX MAN RYE IPA
Drygate, 5.0%

ERDINGER WEISSBIER
Erdinger, 5.3%

ERDINGER ALKOHOL FREI
Erdinger, 0.5%

CIDER

CORNISH ORCHARDS
HERITAGE CIDER
Cornish Orchards, 5.0%

CORNISH ORCHARDS
BLUSH CIDER
Cornish Orchards, 4.5%
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SPECIALITY WHISKY

LOWILAND

GLENKINCHIE

12yr 43% abv-25ml £0:0

The Edinburgh malt.-Delicate &
slightly floral. Hints of smoke with a
malt finish.

AUCHENTOSHAN THREE WOOD
43% abv 25ml £0.0

The Auchentoshan distillery was
founded in 1825 on the outskirts of
GClasgow. Three Wood is matured
in American ook bourbon casks,
Oloroso & Pedro Ximinez sherry
casks producing luxurious malt full
of dark fruits and caramel.
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SPEYSIDE

BALVENIE - CARIBBEAN CASK

14yr 43% abv 25ml £0.0

A 14 year old Balvenie which
finished its maturation_ in casks
which had previously held
Caribbean rum. Expect vanilla and
toffee notes as the rum contributes
extra sweetness-to -the flavours.

GLENLIVET FOUNDER’S RESERVE
40% abv 25ml. £0.0

One of the most famous malts in the
world. Glenlivet Founder's Reserve
has. a soft smooth balance of sweet
summer fruits and floral .notes.

MORTLACH RARE OLD

40% abv.25m| £0.0

The first'release in ‘the new ‘Mortlach
range, focusing-on-a blend of
bourbon and sherry casks. Those
familiar with Mortlach -through

the Flora and Fauna release might
know Mortlach as a bit of a Sherry
monster, but this new bottling
brings to light a complex, warming
and spicy side of the distillery.'s
personality.
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HIGHLAND & ISLANDS

BALBLAIR 2005

43% abv 25ml £0.0

Balblair choose to release vintages
of their whiskies as oppose to age
statements. Fresh citrus and floral
notes develop and combine with the
delicate spice and sweefness passed
down from the American oak casks.

HIGHLAND PARK

18yr 43% abv 25ml £0.0

One of our all-time favourites,

this has to be one of the most
consistently excellent malt whiskies
of the last ten years. A stunning
balance of smokey dryness with
heather & malty tones leading to a
notably lingering finish:

DALMORE CIGAR MALT RESERVE
44% abv 25m £0.0

Dalmore Cigar Malt Reserve s taken
from a selection of aged stocks from
10 = 15 years, matured in both
American white-oak bourbon barrels
and Matusalem oloroso sherry casks
before a final finesse in Cabernet
Sauvignon wine barriques.
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CAMPBELITOWN

SPRINGBANK

10yr 46% abv 25m £0.0
Springbank is.perched on the edge
of Campbeltown Loch towards the
bottom .of the Kintyre .peninsula- in
the West of Scotland. Dried herbs,
salty, with hints of .moss and.toffee-

apple.

LONGROW.

46% abv 25ml £0.0

longrow is a peated, double-
distilled malt. produced at the
Springbank distillery. Salf and a
leathery smokiness «come to-the

fore on the palate’in a maritime
combination, like a Harbourmaster's
Jacket, leading to an exceptionally
long, fresh finish.

SPRINGBANK

1992 46% abv 25ml £0.0

A special whisky commissioned

by Gordon Wright and the Soil
Association produced by Springbank
with a limited 1000 bottle release.
This is the first completely organic
single malt whisky produced. Bottled
specially for the Millennium and
named Da Mhile, which is Gaelic for
2000.
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BOWMORE DARKEST

15yr 46.3% abv 25ml £0.0

A combination of flavours from
vanilla-rich bourbon casks and two
years in Oloroso sherry casks tame
the smokiness from this velvety Islay
malt.

KILCHOMAN MACHIR BAY

46% abv 25ml £0.0

The Kilchomen distillery was founded
in 2005 at the Rochside Farm, not
far from Machir Bay at Islay's West
Coast. Sherried and oaky palate
with notes of cracked black pepper,
butterscotch and apple.

BUNNAHABHAIN

18yr 46.3% abv 25ml £0.0

This beautiful golden spirit's nose
releases honeyed nuts, leathery oak
and a slightly sea-induced salty
tang. The palate is influenced by
mellow sherried nuts, rich. toffee and
shavings of the finest natural oak
wood.

BRUICHLADDICH BLACK ART 4
23yr'49.2% abv 25ml £0.0

This is the fourth edition of
Bruichladdich’s Black Art series. The
whisky is created by master distiller
Jim McEwan and the composition is
o secret. The aromas rise-and mingle
beautifully creating an olfactory
symphony inyour hand.-Llose yourself
in the sweet, ‘fruity, mellow oakiness
of this bewitching spirit.

032



COMPASS BOX SPICETREE

46% abv 25ml £0.0

The Spice Tree is made from
Highland malt whiskies which aged
in custom-made casks fitted with
new French oak heads. The result is
a big malt whisky of richness and
spice-like complexity.

THE GIRVAN PATENT STILL NO. 4
42% abv 25ml £0.0

A single grain whisky from the
Girvan distillery on Ayrshire’s
stunning coast matured in American
Oak Barrels. A light, delicate dram
with sweet candied fruit flavours and
a creamy texture.

JOHNNIE WALKER BLUE

KING GEORGE V

43% abv 25ml £0.0

The King George V edition is
handmade in the same tradition as
Johnnie Walker Blue Label. This
blend captures a delicate balance_ of
the peatiness, smoke and power of
West coast whiskies with the lighter;
fruitier and aromatic qualities of
those from Speyside.
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JAPANESE

NIKKA FROM THE BARREL

51.4% abv 25ml £0.0

This blend is elaborated with grain
and malt from Miyagikyo and malt
from Yoichi Distillery. Nikka from the
barrel issmatured in first-fill bourbon
casks and’'is a‘perfect -balance of
the Japanese .whisky styles.

SUNTORY YAMAZAKI

12yr 43% abv.25ml £0.0

The nose is well malted with.definite
hints of blossom, warm honey &
butterscotch. The malt remains highly
visible and has a buttery quality; it
is accompanied by oak flavours with
hints of vanilla and orange zest.

SUNTORY HIBIKI

17yr 43% abv 25ml £0.0

Polished wood and candle wax,

with citrus undertones, and a hint of
bitter chocolate. A blend with real
depth of flavour which has put Japan
firmly on the whisky map.
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AMERICAN

ELIJAH CRAIG SMALL BATCH

12yr 47% abv 25ml £0.0

On the palate, it has a slightly oily

feel to it and the taste of caramel,

oak, late arriving rye and spices linger
long on the tongue. At 94 proof, the
alcohol does not overpower the beautiful
flavours.

RITTENHOUSE STRAIGHT

RYE 100 PROOF

50% abv 25ml £0.0

This complex, potent spirit is perfect for
arye Manhattan, and omozing|y won
"World's Best American Whiskey' at the
World Whisky Awards 2010, beating off
competition from George T. Stagg.

BALCONES BRIMSTONE

53% abv 25ml £0.0

A smoky whisky with a difference. Firstly
it's made in Texas by Balcones and
secondly the smoke comes from a secret
process involving Texas Scrub Oak. This
is not smoky whisky like you've had
before. A mix of compfires, stone fruit,
peppery spice and youthful corn.

COLONEL E.H. TAYLOR SINGLE BARREL
50% abv 25ml £0.0

Colonel Edmund Haynes Taylor, Jr. is one
of the founding fathers of the bourbon
industry, fighting for the Bottled-in-Bond
Act of 1897, nearly three decades after
he purchased what is now called Buffalo
Trace Distillery. Sweet and butfery; with
a surprising hint of orange peel. Some
fobacco smokiness follows.
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SPECIALITY COGNAC
& ARMAGNAC

...........................................

COURVOISIER V.5.O.P.

40% abv. 25ml £0.0

Combining spirits from the four best
Crus in the Cognac region, including
g 12 year old from the.smallest, most
exclusive ‘Borderies Cru, it has.a
memorable rich and sublime flavour.

REMY MARTIN V.S.O P

40% abv 25ml £0.0

Remy Martin is the:benchmark-for the
VSOP category and is blended from
spirits aged from 4 to 12 years. This
latest version finishes.the.cognac in old
barrels for a year before bottling.

BARON DE SIGOGNAC

ARMAGNAC 20YR

40% abv 25ml £0.0

A formidable small batch Armagnac
from one of the oldest producers in
the region. Fruity yet complex on
the nose it is round and elegant with
suggestions of liquorice, spice, toast
and sweet crystallised apricot.

MARTELL X.O.

40% abv 25ml £0.0

A brilliant XO from Martell, this is

a soft, mellow cognac with hints

of citrus, blossom and walnut. It is
carefully crafted by blending eaux-de-
vie from both the Borderies and Grande
Champagne regions.

036



.......................................

COURVOISIER X.O.

40% abv 25ml £0.0

Rich and full-bodied, yet still
excepfionoH\/ smooth, this luxurious
XO contains long-aged eaux-de-vie
from Grande & Petite Champagne
for grace & flavour, plus a little
Borderies for structure and depth.

HENNESSY £0.00.

40% abv 25ml £12

Hennessy X.O. was created in 1870
for the personal use of Mr Maurice
Hennessy and his family. The deep
amber colour of this X.O. offers
promise and excitfement which is
confirmed by a palate full of rich
prune, warming pepper and exoftic
cocoa.

REMY MARTIN X.O. EXCELLENCE
40% abv 25ml £0.0

Aged for longer than the X.O.
Special, this Fine Champagne
contains 85% Grande Champagne
eaux-de-vie aged for up to 37 years.
Remarkably smooth, rich and mellow
with a lightly spiced lingering
finish.
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CIGAR MATCHING

PUNCH CORONATION £0.0

This fine vitola delivers a superb
draw full of floral notes and hints
of white pepper in a medium
bodied Cuban cigar.

Whisky Recommendation: Ideally
matched with a subtle, peated
malt we would propose Springbank
longrow or Talisker 10yr.

H. UPMANN CORONAS

JUNIOR £0.0

This small Havana promises to have
a .good. future; attractive, good
draw, thick smoke with creamy hints
of-coffee & some nutty flavours.
Whisky Recommendation: Ideally
enjoyed with a spicy Highland malt
we would recommend Balblair 2005
or-Highland Park 18y

ROMEO Y JULIETA

ROMEO NO.3 £0.0
Medium-in-strength and a
characteristic Romeo .y Julieta style.
Robust and complex ‘with.floral, nutty
& herbal flavours.

Whisky Recommendation: Ideally
paired with a sherry finished malt
we would suggest Auchentoshan -3
Wood or Dalmore Cigar Malt
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